丰牵手共建文明城 心连心同做文册人 文明城市 你我创建

权威•贴近•创新

星期三 2019年11月 农历己亥年十月十七

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委

#### 唐敬在调研重点企业、重大项目工作时强调

# 打造优势产业集群 夯实高质量发展根基

本报讯(记者 范媛媛)11 月 12 日上午,县委书记唐 敬先后到现代高端纺织产业区、射阳经济开发区调研重点 企业、重大项目工作,他强调,各层各级要结合"不忘初心、 牢记使命"主题教育,深入践行新发展理念,全力以赴抓好 招商引资, 凝神聚力加快项目建设, 精益求精优化营商环 境,不断夯实全县经济高质量发展基石。

在现代高端纺织产业区, 唐敬一行来到江苏沙印集团 射阳印染有限公司生产车间。车间内,数百台喷气织机正在 高速运转,据了解,这是沙印与青岛盛泉纺织机械合作研发 的设备,工艺和技术水平全国领先,畅销非洲、阿拉伯等地 区。唐敬与企业负责人亲切交流,他要求,要坚定发展信心,

坚持创新驱动,进一步加大创新力度和技改投入,积极研发 新产品,不断增强企业发展后劲。镇区要进一步增强服务意 识,深入企业一线,实时掌握运行情况,切实帮助企业解决 要素难题,促进企业健康发展。在海汇高端纺织、彩仑纱线 印染项目现场,详细听取当前建设进度、察看规划设计图纸 后,唐敬强调,要全面推进项目建设提速提效,把各项工作 做细做实,合力推动项目早建成早达产。要根据项目建设需 要,主动提供优质高效服务,大力引进产业链、供应链上下 游关联配套项目落户园区,不断提升产业集聚度。

"水、电配套设施是否到位?""设备何时进场?""在推进 过程中,有什么需要我们协调解决的问题吗?"……在射阳 经济开发区,唐敬深入坤宁成泰智能终端制造、天谷方舟、 华群智能装备制造等项目现场, 对项目建设细节问题一 询问。当听到项目方对园区服务十分满意的回答后,唐敬表 示肯定。他强调,要在确保项目施工安全和项目质量的前提 下,细化推进节点,实行挂图作战,全力加快项目建设进度, 同时加快设备安装和员工招聘, 确保项目按期按质推进到 位。射阳经济开发区要进一步提升服务意识和服务水平,敢 于担当、善于攻坚,深入一线、掌握实情、解决问题,为重大 项目加快建设提供全方位保障。要持之以恒抓龙头、铸链 条、建集群,大力推进招商引资和园区建设,打造优势产业 集群,为全县经济社会发展增添新动力。

## 县人大调研全县 监察工作开展情况

季晓春率队

本报讯(记者 葛静漪)11 月 12 日下午,县人大常委会主任 季晓春率队对全县监察工作开展情况进行专题调研。

座谈会上,季晓春指出,县监察委员会自成立以来,深入推进 监察体制改革,工作流程不断规范,运行机制日趋完善,各项制度 逐步健全,监督执纪力度进一步加大,廉政建设和反腐败工作得到 有效加强。就进一步做好监察工作,季晓春要求,要提高政治站位, 强化责任担当。牢固树立"四个意识",增强"四个自信",切实践行 "两个维护",以更高的政治站位、更强的责任担当、更严的工作措 施、认真落实党的决策部署和法律规定、推进监察工作高质量发 展。要坚决惩治腐败,保持高压态势。要围绕县委中心工作,聚焦监 察主责主业,准确把握执纪和执法的关系,深人推进廉政建设和反 腐败斗争,营造良好政治生态。要坚持宽严并济,激发干事活力。一 方面要坚持预防为主,注重抓早抓小,防患于未然;另一方面要突 出正向激励,把握和落实中央及省、市、县委激励干部担当作为的 文件精神,激励广大干部在守住底线的同时,放开手脚干事创业。 要强化自身建设,自觉接受监督。县监察委要主动接受人大监督. 加强同人大代表的沟通联系,不断建立和完善内部制约监督机制。 进一步深化全员学习,结合"不忘初心、牢记使命"主题教育,加大 业务培训力度,锤炼过硬作风,努力打造一支人民群众满意的监察

会前、与会人员先后实地察看了县纪委监委第六派驻纪检监 察组、第四监察员办公室驻点、县廉政教育馆及纪检监察业务平台 监察工作开展情况。

### "逛菜场就像逛商场!

本报记者 王中印



"现在农贸市场真漂亮, 老板服务态度又很好,来这里 买菜就像逛商场一样。"11月 12 日上午,记者来到县城解放 西路农贸市场,刚买完菜的市 民赵丽梅谈及农贸市场的变化,难掩心中的喜悦。

记者看到,宽敞明亮的市场里,摊位整齐划一,按功能划分为 水果、蔬菜、水产等不同区域,品种丰富,摆放有序,没有占道经营 和乱摆摊等现象。"为打造文明农贸市场,我们每天都会组织人员 对商摊经营规范情况和卫生情况进行抽查,如发现占道经营、摊位 不整洁及其他不规范经营的情况,都会责令马上整改,确保顾客有 一个良好、舒适的购物环境。"正在检查卫生情况的农贸市场负责

随着我县"创文"工作进入迎检冲刺阶段,该农贸市场创建工 作更加精细化。"针对农贸市场存在的痛点,我们不断细化工作措 施,安排专人进行全天候卫生清理,确保地面不见垃圾;对摊主服 务态度、菜摊卫生状况等进行考核,评定星级向消费者公开,督促 摊主文明经营;为每个商摊安置智能 pc 电子秤,确保精准计量,避 免出现缺斤少两行为。"

在农贸市场里,社会主义核心价值观、中国梦等公益宣传画面 随处可见, 这些标语潜移默化地引导着经营者和消费者的文明行 为,该农贸市场正成为我县农贸市场的一个"颜值担当"。"农贸市 场越来越干净整洁了,来买菜的顾客也多了,我们在这样的环境下 卖菜,既舒心也挣钱,'创文'给我们带来了很多实惠!"摊主王素芳 喜滋滋地告诉记者。

### 《金杯·白刃》获市文华 编剧导演等六个奖项

本报讯 (记者 张学法)11 月7日晚, 历时一个多月的 2019 盐渎文化艺术展演月——新创舞台剧目调演在市文化艺术中心大 剧院圆满落幕。我县淮剧团创排的新编历史故事剧《金杯·白刃》荣 获文华优秀剧目奖、文华编剧奖(第一名)、文华导演奖、文华表演 奖、文华新人奖,县委宣传部获优秀组织奖。

该剧先后参加盐城市庆祝改革开放 40 周年优秀剧目展演、江 苏省庆祝新中国成立70周年基层院团优秀剧目展演,并参加第 29 届上海白玉兰戏剧表演艺术奖评选,主演翟学凡荣获上海白玉 兰戏剧表演艺术奖主角奖。该剧还荣获盐城市 2019 年"五个一工

程"优秀戏剧奖。 2019 盐渎文化艺术展演月活动由市委宣传部、市文化广电和 旅游局、市文联主办。

#### 全面掀起大干四季度热潮





年初以来,盐 城现代高端纺织产 业区突出主导产 业,找准主攻方向, 组织招商分队赴上 海、杭州、郑州等地 开展招商活动,1-10 月共签约正太 纺织、巨鸿弹力丝 等亿元以上项目

上图为海汇纺 织科技项目建设现

左图为沙印集 团印染工人正在操 作控制设备。 盛诚 彭岭 摄

本报讯 (记者 范媛媛)11 月 12 日,2019年赛迪县域营商环境百强县研 究报告在北京公布, 我县荣列榜单 49 位,较上年进21位。

赛迪百强榜由工信部中国电子信 息产业发展研究院赛迪顾问股份有限 公司主办,是公认的权威发布。报告指 出,截至2019年6月,全国(不包括港 澳台)除市辖区和林区、特区以外的 1879 个县级行政区划(包含 375 个县级 市、1335个县、117个自治县、49个旗、3 个自治旗),通过借鉴国际经验,结合中 国特色、体现县域特点,同时使县域营 商环境评价更具有可比性、可操作性, 赛迪顾问建立了一套县域营商环境评

近年来,我县坚持把亲商爱商作为 重中之重,集中资源、集约要素、集成政 策,努力打造江苏沿海办事效率最高、 营商环境最优、创新活力最强的县份之 一。优化高效率的政务环境,着眼于让 企业轻装前行,持续深化"放管服"改 革,完善"3550"和"不见面审批"制度, 整合招商服务、项目推进等资源,探索 试行从立项到施工许可等9个环节并 进 联审批。同时,致力密切金融与实业、银 行与企业的关系,对企业发展、项目建 设的每一个阶段都给予相应的金融支 持。提供强有力的政策支持,在细化落 实国家和省、市各项政策的基础上,结 合自身实际,相继出台了支持"三区"发 展、做好人才工作、聚力创新十二条、促 进先进制造业加快发展等一系列政策 意见,全面形成"人无我有、人有我优、 人优我新"的政策优势。进一步完善产 业引导基金,发展壮大主导产业,突出 培育战略性新兴产业。营造鱼水式的政 商环境,始终秉持"客商所想就是我之 所行,企业满意就是我之所向",牢固树 立"店小二"和定制式服务理念。在全市 率先出台进一步优化营商环境的实施 意见,围绕重抓教育引导、审批改革、暖 企行动、制度创新、监督检查五个方面, 提出 15 项具体措施、营造让投资者满

选 2019 赛 49 域 营 商

#### 每月产能 2 万吨,订单已排到明年下半年—— 长风海工站稳产业"风口"

本报记者 葛静漪

日前,记者来到位 于射阳港经济开发区 的江苏长风海洋装备 制造有限公司采访,车 间内焊花四溅,钢板切

意、让创业者成功的好生态。



割、焊接、吊装井然有序。"年初以来,公司一直处于满负荷 生产状态,每月产能达2万吨,订单已经排到2020年下半 年。"公司副总经理胡静波向记者介绍道,该公司四季度刚 刚中标了龙源 H2 的 6 万多吨风场订单,价值 5 亿元,再加 上后期中广核 H3 的项目订单, 到明年年底的订单全部都

作为一家专业从事海上风电基础及海洋工程装备的大 型企业,长风海工主要生产各类海洋风电塔架、钢管桩、导 管架等海上风电设施, 进入海上船舶制造行业已有20多 年,拥有 DNV 船级社认证等证书,可为国内外企业提供定 制式生产服务。 (下转二版)

# 本色,在群众危急时刻显现

—记"盐城好人"、县发改委退休干部沈海滨

本报通讯员 郭开国

"生死危急时刻最能考验人,沈老当年在工作中埋 头苦干、不喜声张,退休后认真、正直、善良、勇敢的本 色始终如一……"在"不忘初心、牢记使命"主题教育 中, 县发改委的同志深有体会地谈起身边的典型—— "盐城好人"、退休干部沈海滨。

1970年初,沈海滨被分配到县糖烟酒公司所属加 工厂当学徒,主攻糖果、糕点等"茶食"手艺。他虚心好 学,做事认真,不嫌脏累,很快独挡一面,先后担任了小 组长、车间主任。调到厂生产组后,他创造性地对所有 产品资料进行梳理,设计并试行以"百分考核、活分活 值"为主要内容的生产承包经营责任制,充分调动了职 工生产积极性,其做法在全市同行中进行推广

1979年,公司任命沈海滨为厂物价员,他从头学 起,刻苦钻研,着力强化物价专业知识学习,很快,其物 价政策水平、核算业务能力不仅在本公司本行业出类 拔萃,而且在全县物价人员队伍中也屈指可数。1984年 7月,县成立价格检查所,他作为基层唯一专业人才选 调免试入所。

从事物价工作多年, 沈海滨无论是牵头价格监督 检查,还是负责农本、统计、信息等工作,干一行钻一行 精一行。他坚守"底线",不徇私情,按章办事,不以单纯 获得罚款为目的,而是以查出的问题为突破口,积极指 导帮助单位或企业建章立制、落实监管,从根本上解决 问题。他负责的工作先后获得国家、省、市行业表彰。

退休后,沈海滨积极参加社会公益活动,带头捐款 捐物,深入乡镇敬老院、社区及特困家庭献爱心、当义 工,受到广泛赞誉。

今年5月28日上午11时许,在家忙着做饭的沈 海滨突然隐约听到外面传来"救命"的呼喊声,心中咯 噔一下,情知不好,赶忙跑出,只见邻楼 204 室厨房窗 口浓烟外泄,火舌上窜,听楼上年已 60 岁的李琴哭喊 着,说是液化气罐皮管脱落引起了大火。

"大火无情,岂能担搁。"沈海滨丝毫没有犹豫,一 步两个台阶冲上楼去,撞开房门,顶着烟、避开火,首先 找到配电盒拉下闸刀,切断电源。随后从卫生间接水, 与李琴轮番向厨房间喷着火苗的液化气罐、木质橱柜

"不行,不关了液化气罐,火就扑灭不了。"沈海滨 忙进房间抱出一床棉被。不料,既新又厚的棉被难以入 水。他让李琴继续接水扑火降温,自己转身跑回家中取 出棉大衣浇足水再次返回,一头冲进火势正旺的厨房。 灶台拐角处的液化气罐喷着火焰,沈海滨无法接近,他 几番努力甩出棉大衣,终于盖住了气罐,不顾罐阀烫

一系列的灭火举措,为专业消防救援争取了时间。 此时,邻居们才发现沈海滨的眼镜摔在地上,T恤衫被 烧焦,眉毛、头发焦糊,脸部尤其是臂膀被烧伤,众人迅 速将他送上了120急救车。

"要不是沈老爹拼命相救,我家可就全毁了。"84岁 的房主姚金花流下了感激的泪水。她家里当时共有老 人、小孩6口,若是液化气罐爆炸或是大火蔓延,后果 真是不堪设想。

退休老人沈海滨勇闯火海救人的消息第一时间被 《人民日报》微信号、《北京青年报》网站、江苏电视台等 新闻媒体报道,在社会上引起较大反响,市、县分别授 予沈海滨"见义勇为先进个人"称号,今年6月沈海滨 还被评为"盐城好人"。



□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □社址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编:224300 □文稿传真:69966889 □版面编辑:颜立文 □组版:王逸文